



Анализ работы по рассмотрению обращений граждан за период январь-сентябрь 2022 года

Результаты работы следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по рассмотрению обращений граждан за период январь-сентябрь 2022 года

Всего в следственных органах Следственного комитета за период январь-сентябрь 2022 года рассмотрено **458 997** обращений (с учетом жалоб, разрешенных в порядке статьи 124 УПК РФ), за аналогичный период прошлого года (далее – АППГ) **450 823**.

Следственными органами по существу разрешено 207 955 (45,3%) обращений (АППГ – 201 908 или 44,8%), из них по вопросам приема, регистрации и рассмотрения сообщений о преступлениях, не требовавших принятия решения в порядке ст. 124 УПК РФ – **90 267** (АППГ – 91 689), а также по вопросам предварительного следствия, не требовавшим принятия решения в порядке ст. 124 УПК РФ – **59 980** (АППГ – 62 012).

За анализируемый период поступило **126 092** обращения (АППГ – 108 086) по вопросам деятельности иных органов, которые направлены для рассмотрения в прокуратуру – **45 658** (АППГ – 35 556), другие ведомства – **80 434** (АППГ – 72 530).

Сотрудниками следственных органов на личном приеме, в том числе в on-line формате, принято **140 567** граждан (АППГ – 132 535). Наибольшее количество заявителей принято в г. Москве – 11 380, Республике Татарстан – 8 654, Московской области – 7 343, Республике Башкортостан – 7 153, Свердловской области – 4 361, Республике Саха (Якутия) – 3 586, Нижегородской области – 3 458, Краснодарском крае – 3 321 и Удмуртской Республике – 3 083.

В приемную Следственного комитета за отчетный период обратились **3 428** граждан (АППГ – 3 345).

02 Ноября 2022 15:53

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/references/Analiz/Analiz-raboty-po-obrashhen-2022>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
